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1. Un sefior compra 6 vacas, 4 conejos, 20 pavos y una perdiz. ;Cuéntas cabezas y
patas tienen entre todos los animales?

a) 30 cabezas y 80 patas
b) 29 cabezas y 82 patas
c) 31 cabezas y 86 patas
d) 31 cabezas y 82 patas

2. Indigue el résuitado correcto de la siguiente operacién: 8,4 x 9,6 : 10 : 0,01.

a) 0,09
b) 0,8

c) 0,080
d) 0,008

3. (Qué letra continuaria la siguiente serie: h,g.f.a,b,c.e, (sin contar las letras
dobles)?:

aooTye
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4. El doble del 10% de la mitad de 600 es:

a) El doble de 600

b) EI 5% de 600

¢) El 10% de 600

d) Ninguna respuesta es correcta

5. Dadas las siguientes relaciones de equivalencia:
=1 )=9 “=2 #=3 % =5 /=7
\=0 $=4 &=6 (=8

Siga las siguientes instrucciones:

Primera: Transforme cada uno de los signos de la serie que se proponga en su
ndmero correspondiente y simelos.

Segunda: Cada vez que un signo vaya seguido de si mismo afiada cuatro unidades al
total.

Tercera: Cada vez que la serie crezca sume dos unidades, cada vez que la serie
disminuya reste una unidad.

Cuarta: Si el resultado final es mdltiplo de tres, dividalo por tres, si no lo es déjelo
como esta. ,
Atendiendo a lo anteriormente expuesto. ;Qué niimero corresponderia a esta serie de
signos \1"#$%&/() '

a) 63
b) 21
c) 7
d) 62



6. ¢Qué nimero continuaria la siguiente serie Iégica 7,86,37,9.64,65.11....

a) 144
b) 100
c) 81
d) 121

7. Cierta tienda de animales vende loros y periquitos; cada loro se vende a dos veces
el precio de un periquito. Entré una sefiora y compré cinco loros y tres periquitos.
Si en vez de eso hubiese comprado tres loros y cinco periquitos habria gastado 20
euros menos. Averigle el precio del loro.

a) 10euros

b) 30 euros

c) 20 euros

d) 40 euros

8. Un padre al morir, dej6 establecido que el hijo mayor recibiria 100.000 euros méas
la quinta parte del resto. El siguiente 200.000 euros mas la quinta parte del nuevo
resto. Y en la misma forma cada hijo irfa recibiendo 100.000 euros mas que el
anterior y la quinta parte del resto. Al final todos recibieron igual cantidad.

¢Cuantos hijos se repartieron la herencia?

aezge
AOTWN

9. Cuando se reproduce una ameba se divide en dos amebas exactamente cada
minuto. Dos amebas en un tubo de ensayo pueden llenarlo por completo en dos
horas. ¢ Cuanto tiempo le llevara a una sola ameba llenar otro tubo de ensayo de la
misma capacidad?

a) Dos horas y un minuto

b) Dos horas

¢) Cuatro horas y un minuto
d) Cuatro horas

10. Entre las siguientes parejas de palabras, indique cuél contiene un anténimo de
prez y un sinénimo de jubiloso.

a) Conformidad - mohino
b) Afrenta ~ ledo

c) Bagatela - nedfito

d) Vagancia — prolijo

11. Halle la diferencia entre media docena de docenas de huevos y seis decenas de
huevos.

a) Cero

b) Una docena

) Media docena
)

c
d) Seis docenas



12. En una reunién de amigas todas se preguntan por la edad que tiene |a hija de una
de ellas que se llama Elena, Isabel recuerda que Elena comento el dia anterior
que: “dentro de dos afios tendré el doble de edad que hace cinco anos”. Indique
cudl es la edad de Elena.

a) Ocho afios
b) Diez afios
¢) Doce afios
d) Catorce afos

13. Determine los valores de x, Y, z de acuerdo con g siguiente sistema de
ecuaciones:

X+y=gz
27=2x+8
_Sx+1

g

a) x=3; y=4; z=7
b) x=2; y=5; z=7
C) X=4; y=4; z=8
d) x=5; y=3; z=8

14. Si sabemos gue :
0=+ 4

A=0+ O
Indique el valor de € i

U-@-0-=-e¢

ooy
oL 1 'S



15. Observe los siguientes simbolos e indigue cuantas veces se repite el simbolo &
precedido del simbolo &y seguido del simbolo &
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a) Dos veces

b) Tres veces

¢) Cuatro veces
d) Cinco veces

16. Sefiale la letra de la opcion de respuesta que completa cada una de las series,
sustituyendo al recuadro vacio, de modo que se verifique su ordenamiento

secuencial:

:F

17. Para construir 16 Km. de autopista ha sido necesaria la utilizacion de 25
excavadoras durante 240 dias. ;Cuéntas excavadoras haran falta para construir
los mismos kilémetros en 150 dias?

a) 15,62
b) 33

c) 35,43
d) 40



18. Colocar el siguiente nimero en Ia serie: 6 — 11 — 44 — 48 — 144- 147 — 294

y multiplicamos por 5 tanto el % como el &:

a) $ serd cinco veces mayor

b) $ seré4 diez veces mayor

c) $ seré veinticinco veces mayor
d) $ no cambiarg

20. Fijese en la siguiente fila de nimeros:

4-6-6-5-9-8-83-2-1-4-7-3.5-2.3_¢
Suponiendo que todos son sumandos y que cuando un nimero va seguido de sj
mismo y es impar se resta 3 unidades del total, y si es par se suman dos unidades del
total, ¢cual es el resultado final?

a) 69
b) 70
c) 74
d) 76

21. El anténimo de MOLICIE es:

a) dureza

b) ausencia
c) placentero
d) hermosura

a) el francés

b} el aleman

c) el belga

d) no puede saberse

23. El chifle es un/ung =--------eee-- para cazar aves

a) Trampa
b) Arma

¢) Vedado
d) Reclamo



24. SiMURCIELAGO = 2,1,4,3,7,8,9,5,6,0, entonces 3,5,4,7,0,3,5, es igual a:

) Camorra
) Culebrén
) Carioca

a
b
¢
d) Acordeodn

25. Pradején es un prado

De gran extensién
De barbecho

De corta extension
Agostado

cogp

26. Suponiendo que los meses los componen cuatro semanas exactas, sumar:
5 meses-7 semanas-3 semanas-4 meses-6 semanas-8 meses-2 semanas-5

semanas-11 meses.

3 afos, 2 meses, 2 semanas
2 afos, 8 meses, 3 semanas
2 anas, 9 meses, 3 semanas
2 afios, 6 meses, 5 semanas

cosTe

27. Senale la igualdad en la que los dos miembros son idénticos:

A NMMNNMMMNNMNDMNPMNM
NMMNNMMMNNMNDNMPMNM

B MNNMMMNNNMMNNMNMPDMN
MNNMMMNNMNMNNMNMPDMN

C  MNNMMMNNNDPMNPDMNMNMN
MNNMMNNNNDPMNPDMNMNMN

D MNNMMMPDMDPNMMNPMNMN
MNNMMMPDMDPNMMNPMNMN

coze
OO w>



28. De los siguientes “castillos” indicar aquel cuyas operaciones no sean correctas. El
error puede estar localizado en |g Suma de las filas, las columnas 0 en el total.

A) 11 17 27| 55 B)
14 15 25| g4

33 18 35| g

58 50 87 195

C) 16 26 39| g D)
39 17 28] 84
50 18 25| g3

115 61 92| o258

2
oOow>»

29. ;Cuél de los resultados de las siguientes operaciones es el no incorrecto?

a) 5+4x2-7+8-54512-17
b) 4x7+4-5+3+9-8+7-36
C) 7x9-945x3-4+11-6=70
d) 8X7+15-20-16+9-8=37

30. Un FIRULETE es:

a) un instrumento de viento utilizado por los celtas
b) un coagulo de fibrina calcificado

¢) un adorno superfluo y de mal gusto

d) una flauta pequena de tono agudo y penetrante



31. Seleccione el valor de la ficha de trazo discontinuo qlue falta en esta serie de fichas
de domino
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32. A continuacion apareceran un grupo de letras ordenadas por filas. Debera contar el
namero de filas donde aparezcan dos letras iguales seguidas:

mkjropgmjgprodmnjpgbvmnlopgrstuvmvm
rlpltopgrsmjpgimjpgbvimniopgtuvmwims
mnpgbvrstuvwxyzabcdefghijklppgrstuvtxy
okmnjiuhbvgytfcdrxsedcfvgthbhjjkdflabem
eokijkmuhugthfgkasdfazswoierfgfbubfmjtl
Ifthdflgrfyreorfugyfvjkfhvhfghjuhjmfdacktio
oiuruerdjfsdjfdsgfdsaszcabcdeffghijkutrdk
acbcdgjldonvgtwzcdiliigtwzcfgimopgropsyz
eijehkmohrouxbegjmorukadghkurstpgrsajf
kimfilupesovyajhkuposgvybehiliuvwgrtenl

—

a) 3filas
b) 4 filas
. ¢) bfilas
d) 2 filas

33. (Cuantas P hay en la siguiente serie que vayan seguidas de q y precedidas de B?

PqPquPBqPBqPBBquPBqPBquBPPquBPqPBqPPquBPquqBBPPqPBquBP
PquBPquPBPqBBPqPquPqBPqBPqPquPqPBqPBPqquPBPqPquqPqPBqPqP
qBPgPgBgPPq =

10
12
11
13

Soon

34. Si a la palabra RASCACIELOS le corresponde 3-2-3-3, a la palabra TIENDA 4-2,
a la palabra TERRAZA, 2-3-2, ;cudl serfa la combinacién numérica de la palabra
EDIFICIO ...... ?

2-3-3-4'
2-3-3-1
3-2-2-1
1-2-2-3

SL.08



35. Seleccione el valor de la ficha de trazo discontinuo que falta en esta serie de fichas
de domino
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FLANTILLA RESPUESTAS

R BE_ %5 -5

ORBEN 7615007, DE2 DEMAVO:

R

PLANTILLA DE RESPUESTAS DEL PRMER EJERCICIO

PRUEBAS SELECTIVAS PARA LA PROVISION DE PLAZAS VACANTES DEL CUERPO
SUBALTERNO DE ADMINISTRACION GENERAL, DE LA COMUNIDAD AUTONOWMA DE LA
RIOJA, CONVOCADAS POR ORDEN 38/2007, DE 14 DE MARZO DFE LA CONSEJERIA DE
ADMINISTRACIONES PUBLICAS Y POLITICA LOCAL.

Pregunte [ Respuests [ Pregunta | Respuesia |
T D % | ¢ |
3 ANULADA 27, D
3, B | o e
T4 e 29, ¢
5, B 30. c
6. B 7 A
Nz [ 32, A
8. D 33, B
g, A 34, D
10, B 35, s

11, B 36.
12. 0 37,
13. A 38,
14, B 39,
15, | ANULADA 406,
18. D 4.
17 D 42.
18, C 43.
% | © 44,
20 D a5, ~
21 A 46.
- B 47 .
23 D 48,
24. G 48, -
25, 5 _AD. .

En Logrofio a 26 de junio de 2007

™, e

¢ 7 JUk. 2007






